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Kikiáltó 
Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 

 

A magyar kultúra napja alkalomból a tavalyi évhez hasonlóan (és a tavalyi sikeren 
felbuzdulva) idén is jelentkeztünk egy kulturális kvízzel, melyet január 26. éjfélig lehetett 
kitölteni. A kérdőív kérdéseire helyes választ adók között 5 ajándékcsomagot sorsoltunk ki. A 
nyertesek: Bogdán Aliz, Bozsóné Werstroh Katalin, Czeiderné Imre Aranka, Magyarfi Valéria, 
Malinkó Mariann. Köszönjük, hogy velünk játszottak/játszottatok!  

 
Sikeresen és tartalmasan zajlott a január 22-re tervezett magyar kultúra napi 

programunk, vendégeink voltak az Igali Batthyány Károly Általános Iskola 2. osztálya, 3. a 
osztálya és 4. osztálya. A gyerekek Somogy Vármegyei értéket (pl.: Zselici Csillagpark) 
ábrázoló kirakókat, az aSzakkör képeit ábrázoló memória játékot, golyólabirintust, malom 
játékot, valamint „Hungarikum és Somogyi érték” totót játszhattak az asztaloknál. A megyei 
érték kocka kirakó lényege az volt, hogy a kockákból hat 120x120 cm-es vármegyei értéket 
(pl. Kassai Lovasíjász-módszer, Csiky Gergely színház) ábrázoló képet lehetett kirakni 
függőleges és vízszintes irányban. A "Hungarikum vagy érték?" ügyességi dobáló játékban 
mindenki szívesen próbálta ki tudását. A tanulók jól érezték magukat, biztosak vagyunk 
benne, hogy sok értékes információval gazdagodtak nálunk. Szeretettel várjuk őket vissza! 
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ÚJRA, Te is tudsz festeni, velünk biztosan sikerülni fog! 

Fessük meg közösen ezt a csodaszép pipacsos képet lépésről-lépésre koordinátor 
segítségével 2025. március 23-án 14 órától a könyvtárban! Hívd el magaddal kollégádat, 
barátnődet vagy a szomszédasszonyodat (ez ismét egy remek lehetőség hasonló 
beállítottságú emberekkel találkozni)!  

Amit biztosítunk: jó hangulat, ecset, vászon, festék, kellemes társaság, ropogtatnivaló 

Ha szeretnél részt venni az eseményen, nincs más dolgod, mint jelezni felénk az alábbi 
elérhetőségek egyikén: 

 +3670/682-4440 

 igalmuvhaz@gmail.com 

 Messengeren 

♥ Várunk szeretettel! ♥ 


